
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                  Γλυφάδα 3-2-2023 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                             Αρ. Πρ.   411 
ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ                                           
ΝΠΔΔ  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ                          ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ  
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
 
                                   
                                            ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 1 / 2023 
 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022  σας  προσκαλούμε σε    
συνεδρίαση δια ζώσης  στα γραφεία του ΚΑΠΠΑ (Δ.Γούναρη 199 3ος όροφος)την 
Τρίτη 7-2-2023 και ώρα  11.00 π.μ προκειμένου να συσκεφθούμε και να 
αποφασίσουμε για τα παρακάτω θέματα :    
 
Θέμα 1ο : «Λήψη απόφασης  για τη συγκρότηση σε Σώμα του νέου Δ.Σ του  ΝΠΔΔ 
ΚΑΠΠΑ Δ. Γλυφάδας  ». 
 
ΘΕΜΑ   2ο  :  « Λήψη   απόφασης    που  αφορά  την  εξουσιοδότηση στον Πρόεδρο 
του Ν.Π.Δ.Δ. με την ονομασία Κ.Α.Π.ΠΑ. Δήμου Γλυφάδας  να υπογράφει ως διατάκτης 
τις ΑΑΥ ". 
 
ΘΕΜΑ  3ο : «Λήψη απόφασης για την απαλλαγή υπολόγου της πάγιας  προκαταβολής  
οικον. Έτους   2022  ». 
 
ΘΕΜΑ    4ο  : " Λήψη απόφασης  για έγκριση της  με αρ. 19/2023 Απόφασης  
Προέδρου που αφορά την ανάθεση σε δικηγόρο   για παράσταση  στην εκδίκαση της  
έφεσης ενώπιον του Εφετείου Αθηνών  σε  απόκρουση της  συζήτησης της έφεσης  
της Βερβαινιώτη Δήμητρας     κατά  του ΝΠΔΔ «ΚΑΠΠΑ ΔΗΜΟΥ  ΓΛΥΦΑΔΑΣ». 
  
ΘΕΜΑ  5ο: «Λήψη  απόφασης   που  αφορά  την  ανάθεση    σε  Δικηγόρο   να    
Παραστεί και  να  εκπροσωπήσει   το  Ν.Π.Δ.Δ. με την ονομασία Κ.Α.Π.ΠΑ. Γλυφάδας    
ενώπιον του Μονομελούς  Πρωτοδικείου Αθηνών  στις 10-2-2023 σε  απόκρουση της  
συζήτησης της έφεσης  της Μουφλούζη Μαργαρίτας και λοιπών 76      κατά  του ΝΠΔΔ 
«ΚΑΠΠΑ ΔΗΜΟΥ  ΓΛΥΦΑΔΑΣ». 
 
Θέμα 6ο: «Λήψη απόφασης για τον  ορισμό νέας  επιτροπής  διενέργειας 
Δημοπρασιών,δια την εκποίηση ή εκμίσθωση πραγμάτων  του ΝΠΔΔ με βάση τις 
διατάξεις του Π.Δ 270/81 (ΦΕΚ 77Α’) Περί καθορισμού  των οργάνων, της διαδικασίας 
και των όρων διενέργειας Δημοπρασιών δια την εκποίηση ή εκμίσθωση πραγμάτων  
των δήμων και των κοινοτήτων». 
 
ΘΕΜΑ 7ο  : «Ορισμός  εκ νέου δύο (2) Διοικητικών Συμβούλων  με τους αναπληρωτές 
τους, ως   μελών της Επιτροπής Καθορισμού Τιμήματος των ακινήτων και κινητών  
πραγμάτων του  ΝΠΔΔ ΚΑΠΠΑ ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ ». 
 
ΘΕΜΑ 8ο  : «Λήψη απόφασης για τη διενέργεια εκδήλωσης για την ημέρα του Αγίου 
Βαλεντίνου»   
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